

ಶಾಲಾ ಸಿದ್ಧತಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು (ಮೊದಲ 10 ದಿನ)

ತರಗತಿ		1 ರಿಂದ 3		ವಿಷಯ		ಕನ್ನಡ			
<p>* ವಿಶೇಷ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಮಗು ಶಾಲೆಯಿಂದ ಬಹಳ ದಿನ ಹೊರಗಿದ್ದು, ಈಗ ತರಗತಿಯೊಳಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಶಾಲೆಯೊಡನೆ ಆಕರ್ಷಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ ಅವರನ್ನು ಕಲಿಕೆ ಸಿದ್ಧರನ್ನಾಗಿಸಬೇಕಿದೆ.</p> <p>* ಆ ಕಾರಣದಿಂದ ಮೊದಲ ಹತ್ತು ದಿನ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.</p> <p>* ಇಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮೂರೂ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>* ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವಾಗ ಮಗು ಖುಷಿಯಿಂದ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>* ಎಲ್ಲಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಒಂದಾದ ನಂತರ ಇನ್ನೊಂದರಂತೆ ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>* ಪ್ರತಿ ದಿನ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಹಿಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನೂ ಸಮಯಾವಕಾಶ ನೋಡಿಕೊಂಡು ಪುನರಾವರ್ತಿತಬಹುದು.</p>									
ದಿನ ಗಳು	ಕ್ರ.ನ	ಮೈಲಿಗ ಳ್ಲುಗಳು	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ತರ ಗತಿ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ
1	1	0	1	1	ಹಾಡು	ಹುಡುಗ- ಹುಡುಗಿ	ಬೇಲಿ ಮೇಲೆ ಹಾರಾಡಿ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಹಾಡನ್ನು ಅಭಿನಯದೊಂದಿಗೆ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ (ಸಾಮೂಹಿಕವಾಗಿ, ಗುಂಪಿನಲ್ಲಿ ಇತ್ಯಾದಿ) ಹಾಡಿಸುವುದು.	
	2	0	4	1	ಕಥೆ	ಬಾಯಿ	ಚಿನ್ನದ ಮೊಟ್ಟೆ ಇಡುವ ಕೋಳಿ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಹಾವಭಾವದೊಂದಿಗೆ ಹೇಳಿ, ಸರಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೇಳಿಸುವುದು.	
	3	4	47	3	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಡಬ್ಬಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ರಶ್	ಚಿತ್ರವನ್ನು ಜೋಡಿಸಿ	ಕಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆ ಅನುಸರಿಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮಾಡಿಸುವುದು. ಜೊತೆಗೆ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಇದೇ ರೀತಿ ಕತ್ತರಿಸಿ ಜೋಡಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮಾಡಿಸುವುದು	
	4	0	1	2	ಹಾಡು	ಹುಡುಗ- ಹುಡುಗಿ	ಬೆಳ್ಳಿಚುಕ್ಕೆ ಮೂಡಿತಕ್ಕ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಹಾಡನ್ನು ಅಭಿನಯದೊಂದಿಗೆ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಡಿಸುವುದು. ಸರಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.	

2	5	13	147	2	ಕಥೆ	ಬಾಯಿ	ಜಂಭದ ತಾವರೆ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಹಾವಭಾವದೊಂದಿಗೆ ಹೇಳಿ, ಸರಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಿಸುವುದು.	
	6	8	90	2	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಡಬ್ಬಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ರಶ್	ಬಿಂದಿಗಳಿಂದ ಚಿತ್ರ ರಚನೆ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ವಿವಿಧ ಒತ್ತು ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದು.	
3	7	0	1	3	ಹಾಡು	ಹುಡುಗ-ಹುಡುಗಿ	ಕೊಲ್ಲಾರಿ ಬಂಡಿ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಹಾಡನ್ನು ಅಭಿನಯದೊಂದಿಗೆ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಡಿಸುವುದು. ಸರಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.	
	8	0	2	3	ಕಥೆ	ಬಾಯಿ	ಬುದ್ಧಿವಂತ ಮಹಿಳೆ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಥೆಯನ್ನು ಹಾವಭಾವದೊಂದಿಗೆ ಹೇಳಿ, ಸರಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಿಸುವುದು.	
	9	2	18	3	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಡಬ್ಬಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ರಶ್	ಓರಿಗಾಮಿ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಕಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಓರಿಗಾಮಿ ಮಾಡಿಸುವುದು. ಹಿಂದಿನ ದಿನದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಈ ದಿನ ಮಾಡಿದ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಕಾರ್ಡುಗಳಲ್ಲಿ ಆಯ್ದವುಗಳನ್ನು ಕಲಿಕಾ ಚಪ್ಪರದಲ್ಲಿ ನೇತು ಹಾಕುವುದು.	
4	10	1	11	1	ಹಾಡು	ಹುಡುಗ-ಹುಡುಗಿ	ಚಂದಮಾಮ ಬಾರಯ್ಯ	ಮೂರೂ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಹಾಡನ್ನು ಅಭಿನಯದೊಂದಿಗೆ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಡಿಸುವುದು. ಸರಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.	
	11	0	4	2	ಸ.ಸಂ.	ಇಲಿಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಘಂಟೆ	ಮೊಸಳೆ ಮತ್ತು ಜಿಂಕೆ	ಶಿಕ್ಷಕರೇ ಸಂಭಾಷಣೆಯನ್ನು ಧ್ವನಿಯ ಏರಿಳಿತದೊಂದಿಗೆ ಹೇಳುವುದು. ನಂತರ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಹೇಳಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವುದು. ಸಾಧ್ಯವಾದಲ್ಲಿ ಪೊಪೆಟ್, ಮುಖವಾಡಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು	
5	12	17	198	2	ಚಟುವಟಿಕೆ/ಆಟ	ಡಬ್ಬದ ಮೇಲೆ ಮಂಗ	ಅಂತ್ಯಾಕ್ಷರಗಳಿಂದ ಪದಗಳನ್ನು ರಚಿಸುವುದು.	ಕಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಆಟ ಆಡಿಸುವುದು. ಮೊದಲು ಶಿಕ್ಷಕರೇ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿ ಮಾಡುವುದು. ಅಗತ್ಯ ಹಿಮ್ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು.	

